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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de

2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, n". 382,

bairro João Paulo ll.
Aos dois dias do mês de outubro de2025, às nove horas, reuniram-se sob

a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos OIiveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Juliana da Silva Yaz, Leonel Cardoso

Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira e Romeu

Thessing. A vereadora Andréia Luiza dos Santos e os vereadores Altieres

Alexandre de Souza Clementino, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu e Zenilton Rodrigues

Costa faltaram e justificaram suas faltas. Após a verificaÉo do quórum e

havendo número legal o senhor Pres idente declarou aberta a sessão

proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor

Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente SeSSão". Convidou a

vereadora Juliana da Silva Vaz para funcionar como secretária Ad hoc
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na sequência fazer a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida

e aprovada, Íoi por todos os vereadores presentes assinada. O Expediente

do Dia que obteve as seguintes matérias: justificativa de falta da vereadora

Andréia Luiza dos Santos por motivo da participação na Décima

Conferência Estadual de Assistência Social em Salvador, Bahia; no

período de trinta a três de outubro; justificativa de falta do vereador Altieres

Alexandre de Souza Clementino e do vereador Euler Ramon Pereira

Nogueira por motivo de força maior; justificativa de falta do vereador

Erivelton Radson Rodrigues dos Santos e do vereador José Duarte de

Abreu por motivo de viagem; justificativa de falta do vereador Zenilton

rigues Costa por motivos de saúde; requerimento 08612025, de autoria

do vereador Lucas da Rocha Sales; ofício no. 27512O25-ADMIGAB,

solicitando a retirada de pauta do projeto de Iei 1.63412025, que "Dispõe

a criação da Agência Reguladora de Serviços de Saneamento de

Bom Jesus da Lapa - ARES-BJL, Autarquia de Regime Especial do

Município de Bo do da , e dá outras
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providências", de autoria do Poder Executivo Municipal, para alterações; e

do projeto de lei 1.636/2025, que "Dispõe sobre a criação da Agência

Reguladora de Serviços de Saneamento de Bom Jesus da Lapa - ARES-

BJL, Autarquia de Regime Especia! do Município de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo

Municipal. Passando para a ordem do dia da sessão, o senhor presidente

colocou em segunda e última discussão e votação o projeto de lei

1.630/2025, que, "Dispõe sobre a criação de cargo em comissão no âmbito

da Secretaria Municipal de EducaÉo do município de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo

Municipal, o qual foi aprovado por oito votos e obteve um voto contrário do

vereador Eduardo Magalhães Rêgo Filho, o qual disse ser contra a criação

de mais um cargo na Secretaria Municipal de Educação porque já tem

muitos funcionários fantasmas e que os recursos estâo sendo aplicados de

forma inadequada. A seguir o senhor presidente colocou em discussão e

votação o requerimento 08112025, êffi que solicita ao prefeito municipal,

instalação de um parque de energia solar de grande porte com recursos

proprio da prefeitura para geração de energia solar para todos os prédi

públicos do município, de autoria do vereador Romeu Thessing e

requerimento 085t202[ em que solicita ao Prefeito Municipal, estudo para

viabilização de construção de uma praça pública no bairro Mirante da Lapa,

de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales. os quais foram discutidos e

aprovados por unanimidade. Na discussão o vereador Romeu Thessing,

autor do primeiro requerimento, justificou dizendo que a instalação de

energia solar irá diminuir os gastos mensal com energia elétrica e os

recursos poderão ser utilizado em outros investimentos. Os vereadores

Leonel, Juliana da Silva Yaz, Lucas da Rocha Sales e Coriolano de Souza

Leite Neto se manifestaram sobre o requerimento, ressaltando sua

importância. Os vereadores Leonel e Coriolano informaram que iâ
apresentaram também a mesma proposta semelhante. O vereador Lucas

da Rocha Sales, autor do segundo requerimento, solicitou apoio dos

as falas dizendo
destacando ua relevância. O senhor presidente complementou

bilizando a i en ar para a
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câmara por achar interessante a economia de energia. Cumprimentou a

vereadora Carmelita de Barreiras presente no plenário. Não havendo mais

nada a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos,

convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia sete do

corrente mes e ano às nove horas e declarou encerrada a presente sessão,

mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos

os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em dois de outubro de

2025.
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